
4 червня 2024 року викладачі кафедри рослинництва Навчально-наукового 

інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного 

аграрного університету, кандидати с.-г. наук, доценти Бараболя О.В, Марініч 

Л.Г., Філоненко С.В., Антонець О.А., Ляшенко В.В., Шакалій С.М., Антонець 

М.О., Лень О.І., разом із завідувачем, доктором с.-г. наук, старшим науковим 

співробітником Гангуром В.В. провели чергове виїзне засідання кафедри на 

дослідному полі Полтавської державної сільськогосподарської дослідної станції 

ім. М. І. Вавилова (с. Степне).  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Співпраця із найстарішою в Україні науково-дослідною установою, яка 

позиціонується також і у якості стейкхолдера, регламентується договором про 

наукове співробітництво, організацію взаємовідносин і забезпечення проведення 

науково-дослідних робіт зі здобувачами вищої освіти. 

Під час цього заходу науково-педагогічні працівники кафедри 

ознайомились із демонстраційними посівами, на яких представлені сучасні сорти 

пшениці, ячменю, жита та тритикале озимих різних селекційних установ 

(Полтавський державний аграрний університет, Інститут рослинництва ім. В.Я. 

Юр’єва НААН, ННЦ «Інститут землеробства НААН, Селекційно-генетичний 

інститут – Національний центр насіннєзнавства та сортовивчення НААН»), а 

також зимуючого гороху, проаналізували процес формування зерна, зробили 

попередній прогноз щодо продуктивності різних сортів відповідних культур. 

Також викладачі кафедри мали можливість оцінити стан посівів у 

короткотермінових польових дослідах із удосконалення технології вирощування 

пшениці озимої та ячменю ярого, та елементами екологізації технологій. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

В цілому всі отримали гарні враження і величезне задоволення від поїздки. 

Викладачі щиро вдячні керівництву Полтавської державної 

сільськогосподарської дослідної станції ім. М. І. Вавилова за надану можливість 

ознайомитись із дослідами, а працівникам установи – за те, що підтримують 

дослідне поле у показовому стані. 

 


